

朝将美本土置于“命中打击圈”

称将“以核回应核,以导弹回应导弹”



左上图:朝鲜阅兵式上展示的导弹。(资料片)
右下图:韩国陆军NHK-1导弹。(资料片)

本报综合新华社、中新社消息 据朝中社报道,朝鲜国防委员会发言人9日就韩美公开新的“导弹政策宣言”发表声明,在阐述朝鲜原则立场的同时,宣布朝鲜军队将美国本土置于“命中打击圈”。这是朝方首次对韩美商定将韩国弹道导弹射程增至800公里做出反应。

声明说,韩美公开“导弹政策宣言”是“不断将朝鲜半岛局势推向临界点,企图在任意时刻点燃侵略战争的导火索”。“导弹政策宣言”使美国的对朝敌视政策越来越明确。声明表示,由于韩国导弹打击范围覆盖朝鲜全境,朝鲜军队和人民将千方百计地加强军事因应态势,战略导弹部队等朝鲜军队不仅将韩国,而且将驻韩美军基地,乃至日本、关岛以及美国本土都置于“命中打击圈”,朝鲜“对此不再隐瞒”。

声明强调,朝鲜针对美国在韩国等各种势力做好了一切准备,将以“以核回应核,以导弹来回击”。

声明最后表示,韩美“导弹政策宣言”隐藏着美国建立对亚洲大陆的战略包围网,破坏这一地区的和平与稳定,并借此确立美国对亚太地区控制权的企图。

朝方声明称,就当前的事态,朝鲜国防委员会阐明以下原则立场:第一,朝鲜军民将遵循“彻底消灭美帝侵略者”的口号,斗争到底。第二,朝鲜军民将加强军事应对状态。朝鲜已经做好了应对美国和韩国等追随势力的核武器与导弹的一切准备。第三,借此机会,朝方呼吁秉持正义、认同真理的世界各国政府、政党、团体和爱护和平的人民,对美国提高警惕。

对于朝鲜官方就美韩扩大弹道导弹的射程做出回应,指出朝鲜的战略打击范围可覆盖美国本土,中国外交部发言人洪磊日前表示,保持朝鲜半岛的和平与稳定符合各方共同利益,希望有关各方保持克制,多做有利于朝鲜半岛和平稳定的事情,并做出切实努力。

新闻链接

韩导弹增射程可打到中日俄 韩称已向中日作出解释

本报讯 虽然韩美两国官方均强调,增加韩国导弹射程旨在应对“朝鲜的挑衅”,但在国际媒体看来,它所释放出的信息要复杂得多。

路透社7日用“里程碑”来形容韩美之间达成的增加韩方弹道导弹射程协议对韩国的分量,并称它不仅可能激怒朝鲜,还可能加剧中国、日本和俄罗斯的担忧,因为这些国家的部分领土也都进入韩国导弹的打击范围。日本朝日电视台称,这一做法让东北亚地区的紧张气氛进一步变浓,可能刺激朝鲜

做出“出人意料的举动”。

此外,有俄罗斯专家则将此举视做“美国实施双重标准政策最令人不能容忍的例子”,因为美国在大肆宣扬伊朗、朝鲜导弹是巨大威胁的同时,却带头违反限制导弹技术的国际规则,为大规模杀伤性武器扩散撕开了又一道口子。

另据韩国《中央日报》8日消息,韩方此前已就导弹射程延长向中日两国驻韩大使馆相关人员作了解释,并且相关国家对此举也表示了理解。

(宗禾)

缅甸>>

昂山素季欲当总统 民盟将力推修宪

本报讯 据新加坡《联合早报》9日报道,缅甸反对派领袖昂山素季称,自己有意当选总统,她所领导的政党也要推动修宪,为她参选总统扫除障碍。昂山素季说,身为全国民主联盟的主席,如果是民意所向,她责无旁贷将担负起总统这个公职。据悉,缅甸下届大选将在2015年举行。缅甸总统吴登盛在美国接受英国广播公司(BBC)访问时曾说,他可以接受由昂山素季担任缅甸总统。

在回应媒体询问时,昂山素季说,宪法中有一个条文阻止她参选总统,不过她的政党要争取修改包括这个在内的条文。缅甸宪法规定,凡父母、配偶或孩子不是其他国家公民者,都不可以参选总统。昂山素季已故丈夫是英国人,两个儿子目前住在西方。虽然民盟在国会里只有很少议席,但她表示,她相信其他国会议员或许也会同意修改宪法。

(宗禾)

美国>>

罗姆尼演讲攻击 奥巴马对外政策

据新华社华盛顿10月8日电

美国共和党总统候选人罗姆尼8日发表演讲,攻击总统奥巴马的对外政策。罗姆尼称,奥巴马上任后美国在全球的影响力被削弱,特别是奥巴马的中东政策遭遇失败。他指责奥巴马未能使用美国的强大力量来“塑造历史”,而是选择“在幕后引导”,让“我们的命运任由局势发展摆布”。

罗姆尼承诺,若当选总统,他将恢复美国航母战斗群在东地中海和海湾地区的“永久存在”。他说,他还将取消奥巴马国防预算“大幅和武断的削减”,恢复美国海军的规模,每年新建15艘军舰,其中包括3艘潜艇。他还将部署有效的导弹防御系统来应对威胁。

墨西哥>>

塞塔贩毒集团头目 可能已被击毙

据新华社电 墨西哥军方8日宣布,前一天击毙两名枪手,初步尸体检验结果“强烈”显示,其中一人是塞塔贩毒集团头目拉斯卡诺,身份有待最终结果确认。拉斯卡诺绰号“刽子手”,以残暴闻名,关联数以百计命案。美国和墨西哥政府分别悬赏500万美元和230万美元缉拿他。

拉斯卡诺与一些士兵从墨西哥一支精锐部队脱逃,共同组建塞塔集团并招兵买马,包括军队退役士兵和危地马拉士兵。这一团伙起初为墨西哥“海湾”贩毒集团卖命,发展壮大后2010年自立门户,与老东家在墨西哥东北部争夺贩毒通道控制权,互相残杀。

塞塔集团把他们作对的人斩首示众,在墨西哥黑帮中“开先河”。美联社推断,即便确认拉斯卡诺丧生,塞塔集团也不会群龙无首,由莫拉莱斯接管。莫拉莱斯更加残暴,可能已在拉斯卡诺死前掌控集团所有活动。

菲律宾称将分期偿还中国贷款

首笔4611万美元已在9月支付

本报讯 菲律宾财政部长普里斯马日前表示,将分四期偿还中国已向北吕宋铁路(北铁)项目发放的1.85亿美元贷款本金及利息,首笔4611万美元已在9月偿还。

资料显示,北铁项目曾是中国在非最大的贷款援建项目。2004年2月,中菲签署铁路工程贷款协议,中国政府向北铁项目提供出口优惠买方信贷,同年4月项目破土动工。今年9月,菲政府以存在违规行为为由,正式宣布终止北铁项目。

普里斯马8日表示,如不偿还北铁项目或其他任何外国政府贷款,都会给菲国家信用评级带来负面影响,菲财政部正致力于偿还中国进出口银行已向北铁项目发放的1.85亿美元贷款本息。他透露,菲财政部已与中方就还款安排进行谈判并达成一致,从2012年9月至2014年9月,菲方每六个月偿还一笔,共分四期偿还贷款及利息。菲财政部今年9月21日已偿还首笔本金及利息共4611万美元。

此前,菲交通部长阿巴亚曾对外放话称,菲将把北铁项目提交到国际仲裁法庭,由仲裁法庭决定菲方付款金额。

(中新)



9日,在菲美两栖登陆联合演练中,CH-46型“海上骑士”运输直升机准备降落。 新华/路透

美菲举行两栖登陆演习

据新华社电 美国和菲律宾军方8日开始年度联合演练,着重演练人道主义援助和救灾。演练将持续至本月18日,2600名美方士兵和1200名菲方士兵参加。演练开

始仪式在停靠于菲律宾苏比克湾的美军舰“博诺姆·理查德”号上举行。演练中的直升机突袭、实弹射击、小艇操控等课目选址苏比克湾周围省份,人道主义援助和

应灾课目选址岛屿省份巴拉望。分管联合演练的菲方准将瓦尔德斯说,演习的范围将扩大,着重演练双方在人道主义救援和应灾等方面的协调性。